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9. února 2023

Celý svět je doslova nasáklý zlobou a zločiny USA.
MZV Sýrie: Americké sankce brání likvidaci následků
zemětřesení
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SÝRIE/USA: Ekonomické sankce uvalené Washingtonem

na Sýrii ztěžují odstraňování následků ničivého

zemětřesení v zemi.
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Oznámilo to 7. února Ministerstvo zahraničních věcí arabské

republiky.

Damašek tak vyvrátil tvrzení amerických představitelů, že sankce

vůči Sýrii nezasahují do poskytování humanitární pomoci.

"Představitelé americké administrativy pokračují v pokusech o zavádění mezinárodního
společenství tvrzením, že 'Cézarův zákon' a sankce nezasahují do poskytování naléhavé
humanitární pomoci syrskému lidu," píše se v prohlášení.

Ministerstvo poznamenalo, že občané země, kteří čelí této tragédii,

jsou nuceni odklízet trosky rukama.

"Používají nejjednodušší nástroje, protože potřebné vybavení nemají k dispozici kvůli
sankcím USA," upozornilo ministerstvo.

Syrský ministr zahraničí Fajsal Mikdad také upozornil, že sankce

vůči zemi prohlubují katastrofu, která zemi zasáhla v podobě

zemětřesení. Ve vysílání televizní stanice „Al Mayadeen“ připomněl,

že situaci ještě více komplikuje skutečnost, že Sýrie je v těžkých

podmínkách v boji proti terorismu a těm, kteří jej podporují.
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Mikdad poděkoval všem zemím, které vyslaly do Sýrie záchranářů a

humanitární pomoc. Poznamenal, že vláda vynakládá maximální

úsilí na odstranění následků katastrofy a na podporu obětí, ale

potřebuje pomoc.

ZDROJ

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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